
 

 

 

 

 

 

雨の日が多くなり，この地方も昨年より二週間以上早い梅雨入りとなりました。 

傘をさして一列に並んでの登校，湿りがちな廊下など，梅雨の季節特有の危険がありま

すので，子ども自身が気を付けて生活するよう指導していきます。ご家庭では，登校前に，

天候に合わせた服装と雨でぬれた時に必要なものなどの準備を持たせていただきますよう

お願いします。 

 

 

 お子さんといっしょに第 1回ノーメディアデーに取り組んでいただき

ありがとうございました。全校児童が目標を設定して取り組みました。

お子さんは目標を意識しながら３日間を過ごしていたでしょうか。第２

回は 6/20 (火)～6/22 (木)の期間に取り組みます。お子さんが第 1回の

取組結果もふり返りながら，第２回も目標を意識して３日間を過ごせる

ように，ご協力をお願いします。 

 以下は，第 1 回の取組の結果です。児童１人あたり，１日あたりの平均時間を学年別に

グラフに表したものです。また，「３日間を通してメディア使用時間０分」を達成した児童

の割合は，「携帯電話・パソコン」が 63％（R４年度第 1回では 54％），「テレビ・ゲーム」

が 37％（R４年度第 1回では 19％）でした。第２回の取組に向けて参考にしてください。 

 また，心温まる保護者様のコメントも一部紹介させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

めざす学校像＜安心して過ごせる学校＞『今日が楽しく，明日が待たれる学校』 

鈴鹿市立加佐登小学校 

電話     059-378-0063 

FAX共用 059-378-0006 

校長    山中 喜宏 

https：//www.edu.city.suzuka.mie.jp/eskasado/ 

学校だより 

令和５年６月 13 日 №６ 

第 1回ノーメディアデーの取組，ありがとうございました 

第 1回ノーメディアデーの取組結果（5/16～5/18） 

※極端に大きい値を含めると，平均値が大きく影響を受けるため，３種類の平均時間とも，
各学年の上位と下位，それぞれ２つずつの結果を除いて平均値を算出しています。 

 

 
1日あたりの「携帯電話・パソコン」「テレビゲーム」の平均時間 



<保護者様のコメントより> 

 

 ○ メディアに関わる時間は少なくできましたが，それと学習時間は別なので，少 

しずつでも空いた時間を学習に充てられるようにできるといいと思います。時間に 

関わらず目の前のことに集中できることが増えていくといいと思いました。 

 ○ 友達と外遊びをしたり，家の中ではバスケットボールをしたりて遊び，自分なり

に工夫をして過ごしていました。このまま続いてくれるとよいと思います。 

 ○ よくがんばりました。ノーメディアは弟と協力して絶対見ないと決めて頑張っ 

ていました。その分，今回は学習時間を増やすことができて本当にすごいと思いま 

した。よい機会なのでノーメディアデー続けてほしいです。 

 ○ 回数を重ねてきて，以前ほどノーメディアだから０分を目指すという意識が薄 

れてきたように見えました。しかし，「○○分だけ」と自分で決めて見るなど，自 

分でコントロールする姿が見られました。また，今までは０分にすることが目標に 

なっていましたが，今回は頭でノーメディアの意味を考えるようになっていた点が 

良かったと思います。 

 ○ 普段はすごくゲームが大好きですが，この３日間はゲーム機もケータイも全く 

触らず，やりたがらず読書などをして過ごしていました。 <中略>  テレビも全く 

つけなかったので，家族での会話も増えてよかったです。嘘のような結果ですが， 

本当です。 

 ○ メディア時間を少なくしようと意識できているのが良かったと思います，次回 

はぜひ「何のために？」少なくしたいのか？を見つけて取り組んでほしいです。 

 ○ 勉強は一気にやるとやる気がなくなってしまうので，だいたい 20 分ずつくらい 

に分けて勉強をしたりしていました。目標にもあるようにメディアに触れないように

するために外で遊んだり，料理の手伝いや塗り絵，折り紙などをしたりして過ごしま

した。 

 ○ お皿洗いのお手伝いをしてくれました。 

 ○ 大好きなお絵描きをしたり，お父さんと 

いっぱい遊べたりしました。 

 ○ 家に帰ってきたら宿題をするという習慣 

ができ，学習面はとても良い傾向です。 

 ○ ０分を目標に頑張っていました。今回は 

「ノーメディアデーにやりたいことリスト」 

を家族で作って，今回はその中から折り紙 

や自転車の練習をしました。もうすぐ自転車に乗れるようになりそうでうれしそう 

です。リストはまだまだ残っているので，ノーメディア以外の日にも取り組んでい 

く予定です。 

  ○ 最近テレビを見ている時間が多かったので，ノーメディアデーで静かに過ごす 

ことができました。 

  ○ 意識してゲームの時間を減らしていました。このまま継続していければよいな 

と思います。 

 ○ 普段 Youtube やゲームの時間がだらだらと長くなるのですが，ノーメディアデー

の時は読書をして努力をしていました。少し休憩でテレビなどを見てもよいのでは

と思ったようですが，つい長くなりそうでコントロールが難しそうでした。 
 



 

 災害等の緊急時に安全・確実に児童の引き渡しが行えるよう，６月 28 日(水)には，保護

者等参加の「緊急時引き渡し訓練」を行います。 

訓練後には，課題を明らかにして，緊急時の引き渡し方法の改善につなげます。 

実施方法の詳細につきましては，５月 19 日付「緊急時引き渡し訓練のご案内」をご覧 

ください。 

引き渡し訓練は，児童の在校時を想定した訓練です。登下校中に被災する場合の備えと

して，各家庭で「わたしと家族の防災カルテ」を見て緊急時の約束や避難場所を確認して

おいてください。 
 
 
 
 
○ 各地区の指定緊急避難所  

(<出典> 鈴鹿市 HP 
https://www.city.suzuka.lg.jp/kouhou/safe/pdf/hinan_002.pdf )                   

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ※ 加佐登小学校区の場所のみ抜粋 
 ※ 緊急に避難しなければならない場合に，一時的に避難する近くの施設です。屋内 

に避難することになりますので，収容避難所と同様に，地震直後は安全を確認して 
から避難することが必要になります。 

防災カルテ 家庭で確認を 

ご参考までに．．．．． 

https://www.city.suzuka.lg.jp/kouhou/safe/pdf/hinan_002.pdf

